



“升龙广场杯”2014鹤壁春季住宅产业文化节暨春季车展、家装建材博览会、姻缘会圆满落幕，3天展会

吸引逾5万人次相亲购物 吸金1.56亿

房产成交101套 家装建材签单126份
销售汽车686辆 1.5万人次查阅相亲海报

晨报讯 (记者 贾正威)4月14日，“升龙广场杯”2014鹤壁春季住宅产业文化节暨春季车展、家装建材博览会、姻缘会在市会展中心广场圆满落幕。

3天展会，前来相亲购物的我市及周边城市市民逾5万人次；1.5万人次查阅相亲海报；房产成交101套，登记意向客户2890名；家装建材签单126份，登记意向客户1580名；销售汽车686辆；展会总成交额1.56亿元。

本次活动由鹤壁日报社主办，前期通过鹤壁日报社全媒体的宣传后，在社会上引起了广泛关注。1200位各年龄段的单身男女报名参加姻缘会，房产、汽车、家装、建材等领域的117个商家在市会展中心广场集中亮相，各展身手。

活动举办期间，市会展中心广场人潮涌动，热闹非凡。姻缘会海报区，单身男女在亲朋好友的陪伴下，仔细查看海报上的照片和信息，挑选中意的对象。查询处的

工作人员马不停蹄地打印出一张张信息表，为查询意中人的市民牵线搭桥。

商家展区同样人气火爆，从房产到汽车，从家装到建材，市民在这里享受到了方便快捷的一站式服务。117个参展商家推出的各种优惠活动让消费者目不暇接。

消费者的购买热情更是让销售人员忙得不亦乐乎。3天展会，商家们不仅宣传了自己的产品，更是赚得盆满钵满。“这次活动的成交金额和宣传效果都超出了预

期。”不少商家如是说。

除了商家推出的优惠活动外，现场还举办了抽奖活动，为参加姻缘会以及现场消费的市民提供了抽取液晶电视、洗衣机、智能手机等大奖的机会。

昨日，在活动即将结束之时，现场仍旧人头攒动。参会者表示，这样的活动既为单身男女解决了个人问题，也为市民提供了一个不用跑遍市区就能货比三家的平台，希望以后能够多举办。

展会期间

30多名园林工人、近30名环卫工人、多名城管队员在会场内外默默忙碌着。这一切，参会者都看在了眼里——

有你们，才有了一届整洁有序的展会

□晨报记者 李丹丹 苗苗

4月12日至14日，“升龙广场杯”2014鹤壁春季住宅产业文化节暨春季车展、家装建材博览会、姻缘会在市会展中心广场举行。“四会同台”，现场人头攒动、车水马龙，但交通秩序有条不紊，车辆停放整齐有序，场地上难觅纸张垃圾。

这一切，与环卫工人、园林工人、城管队员们的辛苦付出是分不开的。

[淇滨区园林局]
30多名园林工人
加班加点捡垃圾

淇滨区园林局会展广场管理办公室张主任告诉记者，他们非常支持这次活动，为维护好本次活动期间的卫生工作，他们共安排了30多名园林工人分布在会场的不同区域捡拾垃圾。

“工人们都很辛苦，每天早上6点上班，到晚上10点才下班，有的夜里还要值班。”张主任说，这几天，会展中心广场上的垃圾是平日里的好多倍，“平时，一天的垃圾还不到一车，这几天每天得拉好几车的垃圾。”

[淇滨区环卫处]
安排近30名环卫工人
清洁外围道路和公厕

在会场外围的淇水大道和朝歌路上以及各处公厕，近30名环卫工人在打扫着卫生，清理着公厕。“这几天人真多，垃圾也多。平时还能扫一会儿歇一会儿，这几天一点儿歇的空闲都没有，俩胳膊都快累断了。”一段姓环卫工人说。

据淇滨区环卫处工作人员钱海滨介

绍，平时市会展中心广场周围只有七八名环卫工人，为给此次活动做好保洁工作，他们临时增加了20多名环卫工人分布到了广场周边道路上。他们还临时调了20个垃圾桶分放在会场各处。

[淇滨区城管局]
疏导流动摊贩、维持秩序
工作量是平日的10倍

展会上人流量大，也吸引了很多流动摊贩。他们占道经营、乱停乱放，严重影响了交通，多亏了淇滨区城管局执法人员的及时疏导，才使得现场的交通秩序井然有序。

“这几天的工作量是平时的10倍，有时我们连中午饭都吃不上。”淇滨区城管局“9+1”队中队长孟凡涛说。

展会结束后

鹤壁日报社全体工作人员现场捡垃圾

晨报讯(记者 李丹丹)4月14日下午，“升龙广场杯”2014鹤壁春季住宅产业文化节暨春季车展、家装建材博览会、姻缘会结束时，各商家忙着撤产品、拆展台，不少垃圾留在了现场。为了保持市会展中心广场、淇河边清洁，鹤壁日报社全体员工、园林工人、环卫工人们一起打扫了卫生。

当天下午，在市会展中心广场，鹤壁日报社全体工作人员在社领导的带领下，拿着垃圾袋、扫帚、簸箕等清扫工具，分成若干个小组，从淇河边向东一路清扫过去。

“会场这么大，不能单靠园林、环卫工人来打扫。你捡一点儿，我捡一点儿，就能减少他们的工作量。环境是大家的，我们来之前广场是干净的，走的时候不能留下一堆垃圾。”鹤壁日报社工作人员付炳里说。

看到报社工作人员的行动，会场上许多商家也逐渐被感染，他们在拆展台时，把产生的垃圾全都聚拢起来倒进垃圾桶内。“报社的工作人员到展会现场捡拾垃圾，让我们明白不仅要会赚钱，更应承担起社会责任。”上海大众展台的工作人员告诉记者。

两名园林工人看到报社工作人员的行为后赞不绝口：“要是所有人都像报社的工作人员这样，不乱丢垃圾，还主动帮捡垃圾，市会展中心广场、淇河边会更干净。”



14日，鹤壁日报社的工作人员同园林工人一起在捡广场外栈桥上的垃圾。
晨报记者 陈志洋 摄

本报旅游俱乐部联合河南旅游集团推出韩国豪华游轮八日超值游

百分之百承诺：
以最优惠的价格
做高品质的旅游
全程无强制消费

仅需1980元便能坐豪华游轮到韩国畅游。近日，本报旅游俱乐部联合河南旅游集团推出的“韩国豪华游轮八日超值游”受到我市中老年朋友的大力追捧。

报名过程中，有部分游客存在这样的顾虑，“韩国游的价格一向比较高，你们的价格这么低，靠谱儿吗？”对此，河南旅游集团鹤壁分社田经理解释，此趟韩国游，游客乘坐的豪华游轮隶属韩国威东航运集团，河南旅游集团是其在河南唯一的船票总代理。“此趟韩国游所乘豪华游轮是独家承包的，超低的活动价格是省内其他旅游机构绝无仅有的。”田经理说。

“1980元包含了国内段交通费用、往返船票及燃油附加税、签证费、住宿费、景点门票、韩国用餐费、小费、旅行社责任险等，此趟韩国游线路是我们的成熟线路，在旅游过程中，绝对不会存在强制消费。”田经理说。

田经理百分之百承诺：河南旅游集团一向坚持以最优惠的价格做高品质的旅游。“因此此趟旅游价格比以往的低许多，而且在服务等细节上也更加完善。我们会根据游客中中老年人的比例安排有经验的导游，让您放心旅游。”

另据田经理介绍，此趟旅游乘坐的豪华游轮是按照五星级宾馆标准设计的，上下船有自动电梯，船上还有餐厅、超市、卡拉OK厅、电影厅等，这样的旅途一定会让您难以忘怀。

报名地址：淇滨区九州路东段市直机关五号院正对面

电话：2178178 18239228999
(李丹丹)

